



జనం

లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను

జనం ప్రజా శ్రేయస్సు ద్వేయంగా నడవబడుతున్న లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు

ఆంధ్ర మలియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారంగా లిపోర్టర్లు కావలెను.

అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు

సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంఛిక : 194, ఎడిటర్: మార్పు సాయి కుమార్ పేజిలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ శనివారం -09 - నవంబర్ - 2024

Published From, Srikakulam : Circulated at, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Kurnool, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

రేపటి నుంచి న్యాయం చేయలేను : సుప్రీం సీజీఐ భావోద్వేగం



ఢిల్లీ: భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా సుప్రీం సీజీఐ జస్టిస్ చంద్రచౌదరి కి ఇది చివరి రోజు కానుంది. ఇటీవల ఆయన పదవీ కాలం ముగియడంతో ఆ బాధ్యతల నుంచి జస్టిస్ చంద్రచౌదరి తప్పుకోవచ్చు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో చివరి సారిగా సీజీఐ హోదాలో ఆయన తన ప్రసంగాన్ని వినిపించారు. రేపటి నుంచి నేను తీర్పులు జారీ చేయలేను.. **విగతా..2లో**

ఆయువు తీసే రేంజీలో వాయు కాలుష్యం.. కేంద్రం కేలక నిర్ణయం



ఉజ్జయిని పీల్చుకోనివ్వకుండా ఉక్కిరి జిక్కిరి చేస్తోంది ఎయిర్ పోల్యూషన్ పంజాబ్, హర్యానాలో తగలబెట్టిన పంట వ్యర్థాల నుంచి వస్తున్న కాలుష్యం రెండు ఎకరాల్లోపు భూమి ఉన్న రైతులకు 5 వేల రూపాయలు జరిమానా

విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసిన ఆసీస్ దిగ్గజం గ్రేగ్ చాపెల్



రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లాలు అనలసినవలెన పరీక్ష అని విశ్లేషించిన ఆసీస్ మాజీ దిగ్గజం వారసత్వాన్ని నిర్ణయించే సిరీస్ అని విశ్లేషణ రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, స్టీవ్ స్మిత్లకు కాలంతో అనలసినవలెన యుద్ధమని వ్యాఖ్య ఢిల్లీ: భారత్-ఆస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య నవంబర్ 22 నుంచి జరగనున్న టోర్నీ-గవాస్కర్ ట్రోఫీకి ముందు టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్లు

పాకిస్థాన్ కాదు.. 7 సముద్రాలు దాటినా వదలను.. జగన్ వార్షిక్ ?

అసెంబ్లీకి వస్తున్నారా అంటే జగన్ పక్కా క్లారిటీ ఇచ్చేశారు !



- సరస్వతి సిమెంట్ కంపెనీ భూములను పరిశీలించి చేసిన పవన్ కళ్యాణ్ వ్యాఖ్యలకు కౌంటర్
- అధిక ధర చెల్లించి రైతుల వద్ద భూములను కొనుగోలు చేశారని సుప్రీం
- సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీకి నీళ్లు, కరెంటు ఇవ్వడం ప్రభుత్వ బాధ్యత

జగన్ మాత్రం వైసీపీ మొత్తం బాయ్ కాట్

- వైసీపీ విపక్షంలోకి వచ్చి 11 సీట్లకే పరిమితం అయ్యాక అసెంబ్లీ కి వెళ్లడం లేదు
- ప్రతిపక్షంగా గుర్తిస్తే విపక్ష నేతకు మైకు తప్పనిసరిగా ఇవ్వాలి ఉంటుంది
- అసెంబ్లీ సమావేశాలు అంటే అందరికీ తక్కువ వైసీపీ గుర్తుకు వస్తోంది
- సభకు వెళ్ళినా ఉపయోగం లేదని వైసీపీ అధినేత ఒక కచ్చితమైన నిర్ణయాని కి



అమరావతి : ఏపీ శాసన సభ సమావేశాలు ఈ రోజులకు పైగా ఈ శాసన సభ బడ్జెట్ సెషన్ నెల 11 నుంచి మొదలు కానున్నాయి. మొత్తం పది జరగనుంది. ఫూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ని **విగతా..2లో**

శివాజీ పుట్టిన గడ్డ మీది నుంచి చెబుతున్నా.. ఆర్థికల్ 370ని పునరుద్ధరించే ప్రసక్తి లేదు: అమిత్ షా



నాలుగు తరాలు వచ్చినా ఆర్థికల్ 370ని తిరిగి తెచ్చే ప్రసక్తి లేదని స్పష్టీకరణ కశ్మీర్ ఇండియాలో బాగం కాదు అనేలా ఆర్థికల్ 370 ఉందన్న అమిత్ షా ఆర్థికల్ 370 రద్దుతో జమ్మూ కశ్మీర్లో శాంతి నెలకొందని వ్యాఖ్య ఢిల్లీ: జమ్మూ కశ్మీర్ ప్రత్యేక ప్రతిభ కలిగింపే ఆర్థికల్ 370ని పునరుద్ధరించే ప్రసక్తి లేదని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా తేల్చి చెప్పారు.

తప్పు చేస్తే పెద్దపెద్దవాళ్లే జైలుకు వెళ్లారు... కేటీఆర్ ఎంత?: మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి



అమెరికాలో చదువుకున్న కేటీఆర్ కు కనీసం బుద్ధి లేదన్న మంత్రి కవితకు బెయిల్ వస్తుందని తెలిసి రెండ్రోజులు ముందే ఢిల్లీకి వెళ్లారని వ్యాఖ్య బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేనని విమర్శ

నా అరెస్ట్ కోసం రేవంత్ రెడ్డి ఉమ్మిక్లూరుతున్నారు: కేటీఆర్ ట్వీట్



- “సుంకిశాల ఘటనలో కాంట్రాక్టర్ పై చర్యలేవి” అంటూ వచ్చిన వార్తను జత చేసిన కేటీఆర్
- సుంకిశాల ఘటనలో మేఘా కృష్ణారెడ్డిని బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టే దమ్ముందా? అని ప్రశ్న
- మేఘా కృష్ణారెడ్డిని అరెస్ట్ చేసే దమ్ముందా? అని కేటీఆర్ నిలదీశ

మూసీ పునరుజ్జీవ సంకల్ప యాత్ర.. భారీ ప్లాన్ చేసిన సీఎం రేవంత్

- సంగం నుంచి భీమలింగం వరకు 2.5 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర చేయనున్నారు
- తన జన్మదినం నవంబర్ 8 నుంచి ఛైత్ర స్థాయి పర్యటనలకు సీఎం రేవంత్ శ్రీకారం చుట్టారు
- మూసీ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ కు కూడా ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ప్రత్యేకంగా ప్రాజెక్టు కోసం డిజైన్
- ఈనెల 8 నుంచి మూసీ పునరుజ్జీవ ప్రజా చైతన్య పాదయాత్రను చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ సిద్ధం



యాదాద్రి: మూసీ పునరుజ్జీవ సంకల్ప పాదయాత్రను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇవాళ(ఈ సంగం నుంచి భీమలింగం వరకు 2.5 కిలోమీటర్ల ప్రవారం) ప్రారంభించారు. వలిగొండ మండలం పాదయాత్ర చేయనున్నారు.

కేసీఆర్... జగన్ ఇద్దరూ ఇద్దరే సుమా !

- ఇద్దరినీ కలవడం మంత్రులకూ ఎమ్మెల్యేలకూ కష్టసాధ్యం అన్న మాట వినిపించేది
- ఇలా అనేక విషయాలలో ఈ ఇద్దరికీ పోలికలు చెబుతారు
- కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి రాకుండానే ఏడాదిగా గడుపుతున్నారు
- మొత్తానికి బడ్జెట్ సెషన్ కి వెళ్లమని జగన్ తేల్చడంతో విపక్ష నేతగా ఉండగా సభకు వెళ్లదలచుకోలే
- ఈసారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి అధికారి వస్తే వారసులకు చాన్స్ ఉంటుంది



అమరావతి : ఒకే సమయంలో ఇద్దరూ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలకూ సీఎలుగా పనిచేశారు. ఆ టైమ్ లో అనేక సార్లు కేటీలు కూడా వేశారు. ఈ ఇద్దరికీ వయసులో ఎంతో తేడా ఉన్నా కూడా అప్పు అన్నదమ్మలే అని అంకా అనుకున్నారు.

పర్యాటక రంగంలో మరో అద్భుతం.. విజయవాడ-శ్రీశైలం మధ్య సీ ఫ్లైన్?



ఢిల్లీ : పర్యాటకానికి సాంకేతిక సౌకర్యాలు అద్భుతం అని ఏపీ సర్కార్, పర్యాటకులకు మరుపురాని అనుభూతి పంచేందుకు సమాధానమవుతోంది. పర్యాటక రంగంలో మరో విప్లవం.. ఎస్. మొన్న డ్రోన్ షోతో ఆకట్టుకున్న ఏపీ ప్రభుత్వం మరో ప్రయోగానికి రెడీ అయ్యింది. ఈనెల 9న విజయవాడ పున్నమిపూట్ నుంచి **విగతా..2లో**

యాదగిరిగుట్టకు సంబంధించి రేవంత్ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయాలు



యాదాద్రి పేరును యాదగిరిగుట్టగా మార్చాలని సీఎం ఆదేశాలు టీటీడీ తరహాలో యాదగిరిగుట్ట టెంపుల్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలన్న సీఎం గోసంరక్షణకు సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని వినియోగించుకోవాలని సూచన

నెమలి చీరలో అనసూయ హెయలు



తెలుగు చిత్రపరిశ్రమలో తన ప్రత్యేకమైన స్టైల్, అందంతో తనకంటూ ఓ ఫ్యాన్ జేన్ ను సంపాదించుకున్న అనసూయ భరద్వాజ్, ఇప్పుడు ఇన్స్టాగ్రామ్లో తన సరికొత్త శారీ లుక్ తో కచ్చింవిపోతుంది. ఇటీవల పర్మల్ జేన్ కలర్ శారీలో తీసుకున్న ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ, సాంప్రదాయ లుక్ లో తన అందాన్ని మరింత బాగా హైలైట్ చేసింది. ఆమె పెదవులపై చిరునవ్వు విస్తరించిన బ్లౌజ్ డిజైన్ తో ముద్దుగుమ్మ అందరి మనసులు దోచేస్తోంది. అనసూయ ఈ ఫోటోలకు మంచి వింటేజ్ లుక్ ఇచ్చి స్టైలిష్ గా కనిపించారు. ఆమె జ్యూవెలరీ చాయిస్ కూడా ఈ లుక్ ను మరింత మెరుగు పరచింది. బంగారు, వెండి కలర్ కలిపి ఉన్న ఈ శారీలో అనసూయ నెటిజన్లను ఆశ్చర్యపరుస్తూ, సాంప్రదాయానికి మోడ్రన్ టచ్ ను కలిపి తనకే ఉన్న ప్రత్యేకతను చాటిచెప్పారు. మేకప్ సింపుల్ గా ఉండగా, హెయిర్ స్టైల్ కూడా ఆమె జైని మరింత మెరుగుపరిచింది. ఈ ఫోటోలను షోస్ట్ చేస్తూ అనసూయ తన అభిమానులకు ప్రత్యేక సందేశం ఇచ్చింది. నెమలి లాంటి అందం అంటూ ఏమోజేలతో తన జీవన విధానాన్ని పంచుకున్నారు. ఆమె ఇచ్చిన ఈ క్యాష్టన్ అభిమానులను ఎంతగానో ఎట్రాక్ట్ చేసింది. మహిళలు కేవలం అందంతో కాకుండా, రైల్వేసాహసాలతోనూ ముందుకు సాగాలి చాలాసార్లు ఆమె తన ఆలోచన విధానం తో స్ఫూర్తి నింపారు. ఈ కొత్త లుక్ తో అనసూయ మరోసారి సోషల్ మీడియాలో సంచలనం సృష్టించింది. అనసూయ ఎక్కడ ఉన్నా, ఏం చేసినా దానిని ప్రత్యేకంగా తీర్చిదిద్దుకుంటూ, తనలోని గ్లామర్ తో పాటు, ఆమెలోని తెలివితేటలతో ఆకట్టు కుంటుంది. ఇక ప్రస్తుతం అన సూయ పలు క్రేజీ ప్రాజెక్ట్ లతో బిజీగా ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ముఖ్యంగా పుష్ప 2లో ఆమె ఈసారి మరింత పవర్ ఫుల్ గా ఆన్ స్కీం చటోతోంది.



చిట్టి నడుమునే చూస్తుంటే..!

ఫెమినా మిస్ ఇండియా 2018 పోటీల్లో హర్షానా రాస్ట్రానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన మీనాక్షి చౌదరి ఫెమినా మిస్ ఇండియా గ్రాండ్ ఇంటర్నేషనల్ 20218 కిరీటాన్ని సొంతం చేసుకుంది. మోడలింగ్ లో రాణించిన చాలా మంది సినిమా ఇండస్ట్రీలో రాణించలేక పోయారు. మిస్ ఇండియా, మిస్ వరల్డ్ గా నిలిచిన వారు కొందరు మాత్రమే సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఉన్నారు. మీనాక్షి చౌదరి సినిమా ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టిన సమయంలో సక్సెస్ అవ్వడం కష్టమే అని చాలా మంది అనుకున్నారు. అంతా అనుకున్నట్లుగానే మొదట్లో ఫ్లాప్స్ చవి చూసిన మీనాక్షి ఇప్పుడు టాప్ హీరోయిన్స్ జాబితాలో చేరింది. తెలుగులో ఇప్పటి వాహనములు నిలువరాదు సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హీరోయిన్ గా పరిచయం అయింది. ఆ సినిమా పెద్దగా ఆదరణ. దాంతో మీనాక్షి గురించి మీడియాలో పెద్దగా చర్చ జరగలేదు. దాంతో మీనాక్షి చౌదరికి టాలీవుడ్ లో తదవర ఆఫర్ వచ్చేనా అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అయ్యాయి. లక్ష్మీగా ఖిలాడీ సినిమాలో నటించే అవకాశం దక్కడంతో తన సత్తా చాటింది. ఈ విషయం



గుంటూరు కారం సినిమాలో సెకండ్ హీరోయిన్ గా నటించింది. ఆ సినిమా నిరాశ పరచినా మంచి గుర్తింపు మాత్రం తెచ్చి పెట్టింది అనందంలో సందేహం లేదు. తాజాగా దుల్కర్ సల్మాన్ హీరోగా వెంకీ అట్లూరి దర్శకత్వంలో రూపొంది ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన 'లక్ష్మీ భాస్కర్' సినిమాతో మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. మరో రెండు మూడు సినిమాల పైతాం ఈ అమ్మడు సరించగా విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. వచ్చే ఏడాది టాలీవుడ్ లో మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ గా ఈ అమ్మడు నిలిచే అవకాశాలు పుష్పలంగా ఉన్నాయి. అందుకే సక్సెస్ జోష్ తో ఈ అమ్మడు ఫోటోలకు చాలా అందమైన చిరు నవ్వుతో ఫోజీలు ఇస్తుంది. తాజాగా ఒక మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న సందర్భంగా ఇలా అందంగా ఎల్లో చీర కట్టులో కనిపించింది. సన్నగా నాణాకుగా ఉండే మీనాక్షి చౌదరి చీర కట్టులో భలే అందంగా ఉందని గతంలోనూ పలు సార్లు సోషల్ మీడియాలో కామెంట్స్ వచ్చాయి. ఈసారి ఎల్లో చీర కట్టులో అందమైన స్మైల్ లోన్ తో మీనాక్షి చౌదరి భలే అందంగా ఉందంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. ఆ చిట్టి నడుము ను చూస్తూ ఉంటే మతి పోతుందని, పవన్ కళ్యాణ్ పాడినట్లుగా చిట్టి నడుమునే చూస్తుంటే.. అంటూ పాట పాడాలి అనిపిస్తుంది అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తు.. అంటూ పాట పాడాలి అనిపిస్తుంది అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ వచ్చాయి. సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్న ఈ చిట్టి నడుము మీనాక్షి చౌదరి ఫోటోలను మీరు ఓ లుక్కేయండి. ఇంత అందంగా ఉంటే స్టార్ హీరోల నుంచి పిలుపు రాకుండా ఉంటుందా చెప్పండి.. అందుకే వచ్చే ఏడాదిలో స్టార్ హీరోల సినిమాలకు ఈమె కమిట్ అయ్యే అవకాశాలు పుష్పలంగా ఉన్నాయి.



బ్లాక్ డ్రెస్ లో సమంత స్టన్నింగ్ గురూ!

స్టార్ హీరో యన్ సమంత కొత్త ప్రాజెక్టుల కోసం ఆమె అభి మానులతోపాటు సినీ ప్రయోగాలు ఎంతగానో వెయిట్ చేస్తున్నారు. మళ్ళీ సిల్వర్ స్క్రీన్ పై సామ్ టాలెంట్ ను చూపించుకు ఉద్విగ్ధురతున్నారు. ఏడాది క్రితం విజయ దేవరకొండ ఖుషీ మావీతో సందడి చేసిన అమ్మడు. ఇప్పుడు సిల్వరెట్ హాస్ బిస్నీ వెబ్ సిరీస్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నారు. రాజ్ అండ్ దీప్ దర్శకత్వం వహించిన ఆ సిరీస్ కోసం అంతా ఎదురుచూస్తున్నారు. టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో పరుజ్ దావన్ కూడా రీల్ రోల్ పోషించిన సిల్వరెట్ సిరీస్. నవంబర్ 7వ తేదీన స్ట్రీమింగ్ కు రానుంది. గత ఏడాది ప్రయోగం చేసిన నటిచిన హాబీవుడ్ సిరీస్ సిల్వరెట్ కు ఇండియన్ వెర్షన్ గా తెరకెక్కింది. అయితే సమంత.. తన రేటింగ్ వెబ్ సిరీస్ కోసం చాలా కష్టపడినట్లు ఇప్పటికే మేకప్స్ తెలిపారు. ఆరోగ్య పరంగా ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదురొనే హాబీంగ్ ఫూర్ చేసినట్లు చెప్పారు. సమంత కూడా ఆ విషయాన్ని స్వయంగా చెప్పగా.. సిరీస్ కోసం మార్చల్ ఆర్ట్స్ తో పాటు పలు విద్యలు నేర్చుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. రీసెంట్ గా మేకర్స్ రిలీజ్ చేసిన తుఫాన్ సాంగ్ లో ఆంధ్ర క్రియర్ గా ఆర్యమవుతుంది. అదే సమయంలో సామ్ ఓ రేంజ్ లో సిరీస్ ను ప్రమోట్ చేస్తున్నారు. కొద్ది రోజులుగా ముంబైలో ఉండే పలు ఇంటర్వ్యూలు ఇస్తున్నారు. నెట్టింట ఫ్యాన్స్ తో మున్ఫటిస్తూ.. సిల్వరెట్ సిరీస్ పై బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్నారు. సిల్వరెట్ సిరీస్ స్ట్రీమింగ్ కానున్న అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో నిర్మాణాలు రీసెంట్ గా ఏర్పాటు చేసిన సైబల్ ఫోటో షూట్ లో సామ్ పాల్గొన్నారు. అందుకు సంబంధించిన పిక్స్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. సమంత బ్లాక్ డ్రెస్ లో వేరే తెవెల్ లో ఉన్నారు. ఒక్క పోజులో ఏ రేంజ్ లో ఆకట్టుకున్నారు. పరుజ్ దావన్ తో కలిసి ఆదివిషయే ఫోజ్ ఇచ్చారు. అందులో తన స్మైల్ అండ్ డ్రెస్ షోతో మైండ్ బ్లాక్ చేశారు. మరో ఫోటోలో కుర్చీలో కూర్చుని వయ్యాలూ ఒకటికొకటి సమంత. ఓరగా చూస్తూ ఫిదా చేశారు. తన అందాలతో మైమరపించారు. దీంతో నెటిజన్లు క్లీన్ బోల్డ్ అవుతున్నారు! సామ్ లుక్స్ స్టన్నింగ్ గా ఉన్నాయని చెబుతున్నారు. బ్లాక్ కలర్ డ్రెస్ లో సామ్ అందమే చేసిన అంటున్నారు. చూపు తిచ్చుకోనివ్వని గ్లామర్ అమ్మడు సొంతమని కొనియాడుతున్నారు. లైక్స్ కొరుతూ సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తున్నారు.

మాజీవిక.. వ్యాటే గ్లామర్ షో



తెలుగు సినిమా రంగంలో కొద్ది సమయంలోనే విశేషమైన గుర్తింపును సొంతం చేసుకున్న హీరోయిన్లలో మాజీవిక శర్మ ఒకరు. 2018లో వచ్చిన 'నెల టికెట్' అనే చిత్రం ద్వారా ఈ అమ్మడు నటిగా పరిచయమైంది. కానీ, ఈ చిత్రం అశించిన రీతిలో సక్సెస్ కాలేదు. ఈ క్రమంలోనే రామ్ నటించిన 'రెడ్' మావీలో హీరోయిన్ గా చేసింది. ఈ చిత్రంతో ఆమె మొదటి విజయాన్ని ఖాతాలో వేసుకుంది. / టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన కొత్తలోనే మాజీవిక శర్మ మంచి క్రేజ్ తెచ్చుకున్నా వరుసగా సినిమాల మాత్రం చేయలేకపోయింది. కానీ, తమిళంలోకి ఎంట్రి ఇచ్చి అక్కడ వరుస ప్రాజెక్టులతో బిజీ అయిపోయింది. ఇలా ఇప్పటికే తమిళంలో 'కాఫీ విత్ కార్డర్', తెలుగులో గోపీచంద్ తో 'భీమా', సుధీర్ బాబుతో 'హారో హారో' మావీలు చేసింది. కానీ, ఇవేమీ ఆమెకు సక్సెస్ ను మాత్రం అందించలేకపోయాయి. కొంత కాలంగా వరుసగా సినిమాలు చేస్తూ చాలాతోషపూడికి మాజీవిక శర్మ కెరీర్ ను సక్సెస్ ఫుల్ గా నడపడం లేదు. దీంతో ఆమెకు ఆఫర్లు సన్నగిల్లాయి. అయితేనేం ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియాలో సైకిల్ యు ముద్దుగుమ్మ యూటికెగానే ఉంటోంది. ఇందులో సుధీర్ కాలంగా సందడి చేస్తూనే ఉంది. ఈ ముద్దుగుమ్మ ఎప్పటికప్పుడు తన సినిమా విశేషాలతో పాటు వ్యక్తిగత వివరాలను ఫోటోవర్షతో పంచుకుంటోంది. హీరోయిన్ మాజీవిక శర్మ సోషల్ మీడియాలో సుధీర్ కాలంగా హడావిడి చేస్తూనే ఉంటోంది. మరీ ముఖ్యంగా ఈ మధ్య కాలంలో ఈ చిన్నది ఆఫర్లు తగ్గిపోవడంతో దీని ద్వారానే ఫ్యాన్స్ ను ఫిదా చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే గ్లామర్ డ్రీమ్ ఇస్తోంది. అలా తరచూ ఫూటూ ఫోటోలు, వీడియోలను షేర్ చేస్తోంది. తద్వారా మాజీవిక శర్మ రేంజ్ మరింతగా పెరిగిపోతూనే ఉంటోంది. టాలీవుడ్ యంగ్ హీరోయిన్ మాజీవిక శర్మ తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో ఓ క్రేజీ ఫోటోను షేర్ చేసింది. ఇందులో ఆమె వైట్ కలర్ డిజైన్ డ్రెస్ లో స్టైల్ అయ్యేలా దర్శనమిచ్చింది. దీంతో ఆమె షేర్ చేసిన ఈ ఫోటో నెటిజన్ల నుంచి భారీ స్ట్రామ్ లో స్పందన దక్కుతోంది.